
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 18 de marzo, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 

 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 11 de marzo de 2015. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 3.1.- Número 138/00 de D. José María Campos de la Rosa. 
 3.2.- Número 24/12 de D. Antonio Letrán Camacho. 
 3.3.- Número 24/14 de D. José Moreno Quirós y D. Antonio Lobatón Martín. 
 3.4.- Número 32/14 de Dª Ramona Medina Laynez. 
 3.5.- Número 33/14 de Dª Manuela Moreno Milán. 
 
4º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de D. Manuel 

Puyana Ramos, interesando autorización municipal para acometida de agua potable, en 
finca sita en Pago de Almadraba, c/ Mar Caribe. 

 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de D. José 

Manuel Puyana Molina, interesando autorización municipal para acometida de agua 
potable, en finca sita en Pago de Alcántara. 

 
6º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, sobre el informe de la Jefa de la 

Sección de Urbanismo, solicitado por la Junta de Gobierno Local, en relación con 
escrito del Defensor del Pueblo Andaluz, sobre expediente de queja tramitado a 
instancias de Dª Esperanza Albo González, respecto a la vaqueriza que se encuentra en 
suelo urbanizable SUNP-R1, colindante con la Avda. de la Matea. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 

7º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para aprobación de Pliegos de Cláusulas 
Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas que habrán de regir la 
contratación del suministro de vestuario esencial para la Policía Local.  



 
 
 
 
 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la contratación de pólizas de seguro para tres vehículos nuevos de la Policía Local. 
 
9º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, para la adjudicación de la 

instalación eléctrica y suministro de material para el alumbrado público de las obras de 
urbanización y mejoras de la c/ Fernando III y entorno. 

  
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para aprobar el Pliego de 

Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas que habrá de regir 
la adjudicación de la concesión de la explotación conjunta e inseparable del servicio de 
bar del Pabellón Municipal y la caseta la Espuela durante la Feria de Primavera 2015 y 
2016. 

 
11º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Mayores, para aprobar el Pliego de Cláusulas 

Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas que habrá de regir la 
adjudicación de la explotación del servicio de bar de la Caseta de Mayores (Pabellón 
Nueva Jarilla), durante la Feria de Primavera 2015 y 2016. 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cultura, para aprobar el inicio de expediente para 

la contratación del servicio de iluminación y sonido del Auditorio Municipal “Alcalde 
Felipe Benítez”. 

 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Tráfico, para aprobar el inicio de expediente para 

la contratación del servicio de mantenimiento de las instalaciones semafóricas de la 
localidad. 

 
14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de D. 

Fernando Guilloto Aguilar, interesando cesión de nicho del Cementerio Municipal. 
 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de D. Manuel 

Izquierdo de los Santos y familia, presentando su renuncia a la cesión de nicho del 
Cementerio Municipal. 

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
16º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para la aprobación, si 

procede, del Plan General de Inspección a regir durante el bienio 2015-2016. 
 
17º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 16 de marzo  de 2015 
EL SECRETARIO GENERAL, 


